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Muže s amputovanými oběma nohama zastřelila policie
rt.com/news/570781-california-police-shoot-double-amputee

31. ledna 2023, 22:08

DomovSvětové zprávy

Policisté v jižní Kalifornii zabili podezřelého z pobodání, který před

nimi utíkal na svých pařezech

Strážci zákona na předměstí Los Angeles smrtelně zastřelili

podezřelého z pobodání, který se jim snažil utéct na tom, co mu zbylo

z amputovaných nohou. Incident vyvolal nové pobouření nad

policejní brutalitou jen několik týdnů poté, co byl muž z Tennessee

ubit k smrti během dopravní zastávky.  

Policie tvrdí, že se setkala s Anthonym Lowem Jr., když minulý

čtvrtek odpoledne odpověděli na bodnutí v Huntington Park v

Kalifornii, který se nachází jižně od Los Angeles. Šestatřicetiletý

černoch byl ozbrojen dlouhým řeznickým nožem a údajně bez

provokace pobodal jinou osobu a způsobil mu vážná zranění.

Než dorazili policisté, Lowe seskočil z invalidního vozíku. Když se ho

pokusili zadržet, dvakrát pomocí taseru na dvojitou amputovanou

osobu s malým účinkem, začal před nimi utíkat na svých pahýlech.

Zdá se, že videozáznam zveřejněný na sociálních sítích ukazuje dva

důstojníky, jak jdou směrem k Loweovi, když se od nich odkuluje. V

jednu chvíli se otočí zpět k policii, zatímco pokračuje v útěku a zdá se,

že na ně mává nožem.
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Na místo dorazil další policista a policie na podezřelého vypálila

nejméně osm výstřelů s odůvodněním, že by po nich hodil nůž.

Policie pak stála nad Lowem se stále tasenými zbraněmi, dokud mu

jeden z policistů nespoutal ruce za zády.

Přečtěte si více

Bílá nadřazenost obviňována z bití černocha

černou policií

Rodinní příslušníci Lowe odsoudili střelbu na

pondělní tiskové konferenci před policejním

oddělením Huntington Park. Řekli, že Lowe byl rozrušený nedávnou

ztrátou nohou a nemohl být vážnou hrozbou pro důstojníky. Obě

nohy byly amputovány v kolenou.

"Můj syn byl zavražděn," řekla o incidentu Dorothy Loweová.

Ellakenyada Gorum, sestřenice zesnulého podezřelého, řekla: „Věděli

jste, že vaše životy nejsou v ohrožení. Běhá po končetinách. Jak

chladní mohou být?"

Oddělení šerifa okresu Los Angeles střelbu vyšetřuje. Nejméně jeden

ze tří důstojníků zapojených do konfrontace s Lowem se zdál být

černý.

Incident následuje po bitevní smrti na začátku tohoto měsíce v Tyre

Nichols v Memphisu. Pět černých policistů bylo obviněno z vraždy

při smrti Nicholse, který byl také černoch. Tento případ vyvolal v

USA protesty proti policejní brutalitě.  

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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